

美杀警嫌疑人 冻死了



美国华盛顿州警方2日确认,涉嫌前一天杀害一名执勤女巡警的枪手在雷尼尔山国家公园内死亡,死因暂时不确定,警方称可能是受冻致死。据报道,嫌疑人是个伊战老兵,可能患“创伤后应激障碍”,家中存放大量武器。



执勤女巡警遭袭身亡的雷尼尔山国家公园,上图为嫌疑人巴恩斯

可能受冻致死

美国女警玛格丽特·安德森1日上午在公园执勤,拦车路检时遭一名驾车男子枪击,中弹身亡。警方认定现年24岁男子本杰明·科尔顿·巴恩斯有“重大嫌疑”,百余名执法人员随即封山搜查。

警方从巴恩斯遗弃的车内发现多件武器和一件防弹衣,认定他有野外生存技能,逃跑时携带武器。

皮尔斯县警方发言人埃德·特罗耶2日说,经过一天搜查,执法人员发现巴恩斯的尸体,“穿T恤衫、牛仔裤、网球鞋”。

尸体位于公园一处冰雪覆盖的山涧,部分浸入水中,没有外伤。特罗耶说,巴恩斯可能受冻致死。验尸官解剖查检后可望确定死亡原因。

警方先前启用配备热追踪装置的飞机协助搜索,在雪地中发现巴恩斯的踪迹。执法人员推断,他似乎有意避开雪地等容易留下踪迹的路径,专挑溪流水道逃亡。

公园巡警主管查克·扬告诉媒体记者,发现巴恩斯尸体的地点距离枪击事发地大约2.4公里。

涉嫌另一枪案

警方推测,巴恩斯为躲避另一起枪击案调查而逃入公园。

1日凌晨3时许,西雅图附近一场新年聚会发生枪击事件,4人受伤,2人伤势严重。按照多名目击者的说法,不少人携带武器参加聚会并向周围人炫耀,一些人因枪支爆发争执,聚会现场传出枪声。

包括巴恩斯在内,3人逃离现场。

警方锁定另外两人并与巴恩斯家人取得联系,试图让家人劝说巴恩斯主动“向警方讲述事情经过”。

美国军方发言人克里斯·奥帕德特告诉美国《新闻论坛报》,巴恩斯曾在塔科马市附近的刘易斯-麦科德联合基地服役。

美联社报道,巴恩斯2011年7月卷人一起监护纠纷。一名与他育有孩子的女子说,巴恩斯2007年至2008年在伊拉克服役,随后显现自杀倾向,消沉易怒,可能患“创伤后应激障碍”。另外,他在家中存放大量武器。

引发持枪争议

公园方面说,女警安德森中弹时佩有武器,却来不及拔枪自卫。警方已经找到巴恩斯的两件武器,没有说明具体发现地点。

美国2010年一项联邦法律规定,持武器进入国家公园合法。隶属内政部的国家公园管理处退休人员联盟主席比尔·韦德说,国会议员应该后悔自己作出的立法决定。“那么多参议员和众议员投票支持立法,允许持枪进入国家公园,他们如今应该觉得相当糟糕。”

韦德认为,1日的悲剧原本可以避免。他呼吁国会重新审议这项法律。

美国全国步枪协会先前推动持枪进入国家公园合法化,认为民众“有权以武器防卫他人和动物(攻击)”。这一显现右翼保守政治倾向的协会在一份声明中说,“公园持枪合法可能引发枪支暴力”的担忧不太可能成为现实,原因是这项法律以持有枪械、而不是使用枪械为主要内容。

公园工作人员兰迪·金说,公园2日关闭,调查继续。 韩梁(新华社)

相关新闻

洛杉矶系列纵火案 嫌犯是德国人

动机可能是因母亲面临驱逐



美国警方2日逮捕洛杉矶系列纵火案一名男性嫌疑人。他先前因母亲移民案大闹听证会。

当天凌晨大约3时,一名后备副治安官在西好莱坞市发现一辆面包车,符合先前纵火案嫌疑车辆的特征。

执法人员在车中查获引火物,逮捕驾车人哈里·布克哈特,指控他纵火。

2011年12月29日晚发生首起纵火,4天内累计53起,其中1月2日凌晨大约两小时内发生16起。布克哈特落网后,没有新纵火案发生。

洛杉矶市警察局长查利·贝克说:“我很高兴抓对人……嫌疑人车里的那些东西能说明问题。我们非常肯定,他就是我们要找的人。”

遭火烧毁的多数是汽车和车库。当局估计,损失总共大约300万美元。火灾没有直接导致人员伤亡。洛杉矶县治安官李·巴卡说:“在我记忆中,他是洛杉矶县最危险的纵火犯。”

《洛杉矶时报》援引多名执法人员的话报道,布克哈特是德国人,持俄罗斯车臣共和国的旅行文件,过去数年间住在加利福尼亚州。

这些执法人员推测,布克哈特的母亲面临驱逐出境,他心怀不满,因而纵火。洛杉矶警方一名高级官员披露,布克哈特最近出席一次他母亲的移民听证会,滔滔不绝,言辞激烈,表达对美国的不满。另外,他在德国期间“与纵火有某种关联”。 惠晓霜(新华社)

伊朗局势

俄罗斯称伊朗没远程导弹

据新华社电 俄罗斯方面3日首次评述伊朗军事演习中一系列导弹试射,由国防部出面澄清:伊朗没有研制远程导弹的能力。

“伊朗不拥有研制中程或远程洲际弹道导弹的技术,”俄罗斯国防部发言人瓦季

姆·科瓦利说,所以伊朗“不会在短时间内获得类似的导弹。”

伊朗官员2日说,伊朗军方当天在“守卫90”演习中试射不同类型的“远程”导弹,包括“卡德尔”地对舰导弹,射程可达200公里。

伊朗警告美航母远离海湾

据新华社电 伊朗武装部队总司令安塔拉·萨利希3日说,美军“约翰·斯滕尼斯”号航空母舰不应返回位于海湾的基地。

伊朗伊斯兰共和国通讯社等媒体援引萨利希的话报道:“我们建议并坚持认为,这艘舰船不应返回基地。我

们无意重复这一警告。”

美国海军第五舰队以海湾国家巴林为总部基地且在海湾及其附近水域长期轮换部署至少一艘航母,现阶段为“约翰·斯滕尼斯”号。

“约翰·斯滕尼斯”号及其航母战斗群中的其他舰只上周通过霍尔木兹海峡。

美总统竞选人对伊朗撂狠话

据新华社电 美国多名共和党总统竞选人在党内第一场总统选举预选前就伊朗问题放狠话,称自己如果当选总统将制定强硬对伊措施。

明尼苏达州联邦众议员米歇尔·巴克曼2日在哥伦比

亚广播公司电视节目《早晨》中说,美国需要对伊朗采取“非常有攻击性的姿态”。

她说,自己如果当选总统将采取一切必要措施向伊朗发出“强烈信号即美国高度警觉”。

伊朗关闭与巴基斯坦边境

据新华社电 伊朗3日关闭与巴基斯坦的边境,似乎作为对巴方拘留3名越境伊朗士兵的回应。

巴方1日拘留3名伊方军人,指认他们越境并开枪打死一名巴基斯坦人,打伤一人。事件发生在巴基斯坦俾路支

省瓦舒格地区。

巴方官员说,伊朗士兵追逐一辆汽车,进入巴方领土3公里,开枪打死车上一名巴籍男子,打伤他的兄弟。巴边防

人员随即拘捕越境伊方军人。按照一些官员的说法,遭枪击的两名巴籍男子涉嫌走私。

要闻

阿根廷重申 对马岛主权

据新华社电 阿根廷外交部2日发表声明,重申对马尔维纳斯群岛(英国称福克兰群岛)拥有主权,并呼吁英国政府尽快就马岛问题与阿根廷谈判。

声明强调,马尔维纳斯群岛、南乔治亚岛、南桑威奇岛及附近海域都是阿根廷的领土和领海,阿根廷对这些岛屿和海域拥有不容置疑的主权。

声明指出,英国已经对马岛进行长达179年的非法占领和殖民统治,联合国大会的相关决议明确要求英国和阿根廷尽快就马岛问题进行谈判,南美国家一致支持阿根廷对马岛的主权要求,并集体抵制英国在南大西洋的军事存在。英国政府应该听取国际社会的呼声,履行联合国大会的决议,尽快就马岛问题与阿根廷谈判。

英国和阿根廷近期围绕马岛的争议不断升温。英国政府宣布将在今年纪念马岛战争胜利30周年,同时还计划在马岛附近海域建立“自然保护区”,以强化对马岛的控制和主权宣示。阿根廷政府则推动南方共同市场成员国采取集体行动,禁止任何悬挂马岛旗帜的船只在南共市国家的港口停靠。

阿根廷和英国一直对马岛主权存有争议。1982年,两国因该群岛的主权归属问题爆发战争,战争以英国的胜利告终。

全产业链掌控
东阿阿胶坚持的是传承两千年的品质

东阿阿胶是行业内构建起全产业链体系的企业,在生产的源头,从育种养殖开始到原料收购都纳入到企业的直接监管中,2002年至今,东阿阿胶已在山东、辽宁、新疆、云南等地先后建成了13个生态养殖基地,未来“十二五”期间,生态养殖基地计划扩建到20个。生态养殖基地的筹建,保障了原料供应的稳定。同时通过标准、技术、产品开发等方面的提升,创制了国家认定的保密工艺配方,保证了加工阶段的产品品质。在下游,东阿阿胶正致力于由健康产品的提供者向健康服务的提供者转型。有了全产业链,才有更值得信赖的品质。

秉承2000年的阿胶滋补文化,以全产业链掌控体系,实现从源头到成品,每一个环节的严格管控;以先进工艺保证每一块东阿阿胶的高品质;以健康服务让每一位消费者充分享受阿胶的滋补效用。买阿胶,东阿阿胶最靠谱!

安心用 放心补 东阿阿胶信得过

• 产业链 决定品质 • 好技艺 两千年传承 • 东阿水 大地造化之水 • 真原料 精挑细选功效高

滋|补|国|宝
东|阿|阿|胶
NATIONAL TREASURE CONG E E JIAO

阿胶